



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség
Dr. Turi-Kovács Béla

Dr. Szili Katalin

az Országgyűlés Elnökének

Országgyűlési titkárság

Irományszám: **K/8571** **Írásbeli választ igénylő kérdés**

HELYBEN

Érkezett: **2009 JAN 16.**

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mit kíván tenni a kihűlés miatt bekövetkező halálesetek számának csökkentése érdekében?”

címmel a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Szűcs Erika

szociális és munkaügyi miniszterhez

Tisztelt Miniszter Asszony!

Idén januárban már 40-en haltak meg kihűlés következtében, s ami még ennél a drámai számadatnál is megdöbbentőbb: mindössze egynegyedük volt hajléktalan, többségüknek volt fedél a feje fölött.

A Gyurcsány-kormány évek óta nem biztosítja a téli tüzelés lehetőségét azoknak a szerencsétlen sorsú embereknek, akik szilárd tüzelőanyag felhasználásával többnyire egyetlen helyiséget igyekeznek melegen tartani, s akik közül emiatt évről-évre százak vesznek el kihűlés következtében életüket.

Írásbeli kérdés formájában már jeleztem Miniszter Asszonynak, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztérium fűtéstámogatási rendszere tendenciózusan megfelel az arról a több mint 900.000 háztartásról, amely a hideg beálltával tűzifával fűt, és mindennemű állami támogatás nélkül kénytelen megvásárolni a téli tüzelőt, a lakásfenntartási támogatás éppen azokon nem segít, akik koruknál, egészségi állapotuknál fogva, magányos életük miatt képtelenek magukról gondoskodni.

A Kormány eleddig nem fordított kellő odafigyelést arra a friss szociológiai felmérések szerint mintegy 700.000 főt kitevő, mélyszegénységben élő társadalmi rétegre, amely olyan reménytelenül, olyan irtózatossá szegénységben tengődik, hogy számukra nem hogy fűtésre, de még meleg ételre sem telik. Az ilyen, általában alacsony jövedelmű, egyedül maradt, jórészt kistelephelyeken élő embereknek a gyógyszereikre is sokat kell költeniük, így a fűtésen kénytelenek spórolni – közülük kerülnek ki javarészt a kihűlés miatt megfagyó honfitársaink!

Kérdezem tehát Miniszter Asszonytól: mit kíván tenni a szociális tárca a kihűlés miatt bekövetkező halálesetek számának csökkentése érdekében?

Várom válaszát!

Budapest, 2009. január 16.

Dr. Turi-Kovács Béla